

湛河治理工程验收徐洼村西段排污管道

一处管缝不达标,施工瑕疵需整改

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市湛河治理工作指挥部工程技术专家对湛河治理工程徐洼村西段两节共160米的排污管道进行了验收,检测发现仅有一处管缝不达标,并对个别施工瑕疵提出了整改意见。

昨天上午9时许,市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫带领几名技术人员乘车来到湛河治理工程徐洼村西段排污管道铺设现场,下车后,他们带着记录本和检测工具直奔检查井而去。河南五建建设集团有限公司的施工队早已等候在此。据介绍,该段排污管道设计总长2.2千米,目前开挖了1600米,铺设了1000米。

冀长甫要验收的是两节共160米长的排污管道的水平轴线、管道内接缝、管内底高程等

技术指标是否达标。每节管子的内径仅1米,技术人员需要从管子的一端猫着腰、蹲下身子钻入管内对一些数据进行测量,再从另一端钻出来,之后钻入下一节管子再进行测量。顺着竹梯下到检查井,戴好头灯,拿好卡尺,记者跟随技术人员和施工方人员钻进管内。

管道窄而长,内部接有电压为36V的微弱照明线路。记者感到,蹲下身子行进,腿部酸痛,还不如爬行方便。“这个点,管道内接缝误差8毫米!”记者前方的一名技术人员在头灯的照明下,拿着卡尺快速测量,并飞快记下数据,接着向下一段管道行进。

两节管道全部测量完毕,记者跟随技术人员钻出最后一个管口时,双腿酸痛发颤。接下来,技术人员架好三角架测量仪,在检查井内对着管口测量管内底高程。

“水平轴线全合格,管内底高程全合格,管道内接缝有一处误差达17毫米,不合格;一些管内壁存在麻面和蜂窝。”冀长甫向施工方通报验收结果后,同时向记者解释,对于徐洼村西段使用的排污管来说,管道内接缝允许的误差范围为±15毫米,管内底高程允许的误差范围为±10毫米。

“这些问题整改到位再次验收达标后,接下来将进行管道密封和闭水试验。全部验收合格后,才能将铺设的排污管道进行回填。”冀长甫说。

湛河治理进行时

防止混凝土搅拌车抛撒遗漏污染环境 新华区商砼企业建立体冲刷设备

□记者 傅纪元

本报讯 随着城市建设进程的不断加快,建筑混凝土需求量与日俱增。昨天上午,新华区创建办抽查辖区建筑企业施工环境时看到,为防止在运输途中抛撒遗漏造成道路污染,该区住建局正在对辖区内商砼企业进行专项整治,本月底前整治完成。

昨天上午9点左右,检查组来到位于平邦路中段路西侧的天石商品混凝土有限公司,公司出入口处新建有一台立体冲刷设备,一辆满载混凝土的搅拌车正从厂区驶出,停在冲洗平台前,司机在驾驶室内伸手按动开关键,12多道水柱喷出,冲刷直径一米多的车轮,约半分钟后,搅拌车驶离现场。该企业有关负责人介绍,这套立体冲刷设备是公司本月中旬前安装调试的,目前已经投入使用。由于搅拌车车体较高,司机上下车不便,厂家特意将冲刷开关键安装到约2.4米高的位置,这个高度与驾驶室处于同一水平。车辆冲洗时间设置为半分钟,如果车辆一次未能洗干净,司机可以多次按开关键冲洗。另外,车辆用水全部来自办公楼前一个面积约2000平方米的塌陷坑水,冲洗产生的废水通过管道流入塌陷坑内,实现循环使用。随后,检查人员来到该企业商砼原料存放区,十几名工人正在厂区周围安装6米至8米高的钢制抑尘网,抑尘网已经安装了3000平方米。

新华区住建局副局长聂卫民说,从9月份开始,该局对辖区内6家商砼企业进行检查,并要求辖区内商砼企业门前建立立体式冲刷设备,对车辆出入场地进行冲洗,车轮不能带泥土,车辆上路行驶不得抛撒遗漏,对建筑搅拌材料进行覆盖,禁止出现扬尘污染环境等。截至目前,已有两家企业整改完毕,其余大部分企业正在按照标准进行整改。

创进行时

严查改装摩托

昨天上午,在市区建设路与劳动路交叉口处,交警在检查一辆涉嫌私自改装消音器的摩托车。据介绍,本周起,市公安局建设路派出所巡防大队开始对辖区内私自改装的摩托车、机动三轮车进行专项检查。该派出所交警告诉记者,仅昨天上午,交警就在辖区内查获十余辆私自改装消音器、供电线路、加装灯饰、音响的摩托车和加长加宽货厢的机动三轮车,交警依照交通法规有关规定暂扣了这些车辆,并将对车主进行处罚。

本报记者 彭程 摄



“全民城管”启动首周 279人举报脏乱差 10位市民获奖励

□记者 傅纪元

本报讯 市数字化城管指挥中心于10月20日推出“全民城管”活动至今,一周时间,共279人326次拨打12319数字化城管热线或通过平顶山数字化城管微信公共账号pds12319举报身边的脏乱差现象。昨天上午,在新闻媒体的监督下,指挥中心从参与活动的279名市民中随机抽出10位热心市民,每人获得赠送的移动通信500M手机流量。

据了解,开展“全民城管”活动是我市城管由过去简单粗放的被动管理向规范精细化主

动服务转变的一项有益尝试。该项活动鼓励每位市民都能变成“城市管理监督员”,参与到城市管理中来,通过拨打热线或登录微信平台举报与城管部门形成互动,最终解决问题。

“过去市民如果发现问题常常会无处反映或者反映后杳无音信。而在‘全民城管’活动中,指挥中心接到市民举报后,从上报、立案到确认责任单位仅需3至5分钟即可完成,一些如井盖破损、下水道堵塞等问题仅用两三个小时就能处理完结。”市数字化城管指挥中心副主任申亚涛说。

据统计,全民城管活动自10月20日启动

以来累计有279人共326人次参与。通过微信和热线平台受理的有效举报有29次,经认定,符合立案条件的有25件,目前处理完成20件。

获奖的10位市民举报的市区新华路与神马大道交叉口西南角慢车道上通信井盖损坏、平安大道与凌云路交叉口西南角慢车道有通信井盖缺失、矿工路与东环路交叉口西南角井盖堵塞等10个问题,涉及移动公司、市住建局等责任单位,其中9个问题已经办理完结。位于市区建设路与东环路交叉口附近的井盖塌陷问题责任单位是市交通运输局,该问题正在处理中。

申亚涛说,“全民城管”活动开展一周以来,市民的参与热情很高,指挥中心已经调整人员,将有经验的工作人员优先安排在热线岗位和微信平台。“希望这项活动能够激发市民热爱城市、关爱城市管理的热情,全民参与,提升城市管理水平。”

100
百强楼盘联销中心

平顶山、郑州、海南、百家项目强强联展
为爱筑巢正当时

让爱情到顶
让房价到底

万兆通信杯

双11室内房展会

购房合伙人 | 233 3333 | 186 375 6666

主办：平顶山晚报（地产周刊） 百强楼市官网：www.100LS.cn
联合承办：百强楼盘联销中心、百强楼市网、鹰城楼市、河南金榜广告有限公司
媒体支持：平顶山日报、平顶山晚报、百强楼市网、鹰城楼市网
地点：百强楼盘联销中心——中兴路与建设路交叉口南100米路东（佳田大酒店南侧路东）